GIAMBARTOLOMEI GIULIA
Diplomata in Clarinetto e Didattica della Musica con il massimo dei voti e lode presso il Conservatorio “G. Rossini” di Pesaro.   
Ha frequentato corsi di formazione, masterclass e seminari riconosciuto dal Ministero dell’Istruzione per l’educazione e la propedeutica musicale destinata alle varie fasce d’età con docenti e pedagogisti del panorama italiano.
Svolge la sua attività artistica strumentale in formazioni bandistiche di tutta la regione Marche.
E’ insegnante di Clarinetto, Sassofono, Flauto traverso e Propedeutica musicale presso corsi musicali e bandistici in diverse associazioni del territorio come: Banda Musicale Città di Fossombrone, Corpo Bandistico Città di Cagli, Banda musicale cittadina di Montefelcino, Cappella Musicale SS. Sacramento di Urbino, Associazione Culturale “Tra le note” di Bellocchi di Fano.  
Vincitrice di bandi per l’insegnamento musicale in progetti scolastici presso l’Istituto Comprensivo “F.lli Mercantini” di Fossombrone e l’Istituto d’Istruzione Secondaria Superiore “L.Donati” di Fossombrone.
Attualmente ricopre il ruolo di Presidente ANBIMA Pesaro e Urbino (Associazione Nazionale della Bande Italiana Musicali Autonome) e Segretario ANBIMA Marche. 

